



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA
Urad za komunalo, promet in prostor
Sektor za komunalo in promet

Številka: 01003-21/2011-216
Datum: 19.9.2014

Odgovor na V/374
M. Kasjak / 40. sej. Njg

**KABINET ŽUPANA
SLUŽBA ZA DELOVANJE MESTNEGA SVETA**

**ZADEVA: ODGOVOR NA VPRAŠANJE ŠT. 374, SVETNICE MOJCE KASJAK
ZVEZA: 40. SEJA MESTNEGA SVETA, Z DNE 8. 9. 2014**

Na podlagi vprašanja št. 374, svetnice Mojce KASJAK, na 40. seji Mestnega sveta, z dne 8.9.2014, vam v zvezi s spremembo prometnega režima v kareju med Turnerjevo, Vrbansko, Njogošovo in Medvedovo ulico vam iz Sektorja za komunalo in promet sporočamo:

Za omenjen projekt smo že v letu 2013 naročili in dobili izdelani dve varianti strokovnih podlag. Mestna četrt je soglašala s prometno ureditvijo variante št. 2, vendar pogojno, saj so v sklep zapisali, navajam:

»Mestna četrt Koroška vrata se strinja s preureditvijo prometnega režima iz dvosmernega v enosmerni promet na kareju Turnerjeva-Hermankova-Njogoševa in Vrbanska v Mariboru v kolikor bo pridobljeno soglasje večine prebivalcev, ki jih sprememba prometnega režima tangira«. V uradu imamo trenutno 6 podpisov stanovalcev, kar pa po našem mnenju nikakor ni večina.

Sicer pa smo tudi, na žalost, s sredstvi omejeni, saj smo v letošnjem letu veliko sredstev namenili za zamenjavo prometne signalizacije na območju celotne MOM, ki bi jo skladno s standardi in normativi morali zamenjati že do leta 2011. V plan za prihodnje leto 2015 bomo usklajeno z MČ Koroška vrata dali tudi omenjen kare in pristopili k realizaciji projekta, če bodo stanovalci, skladno s sklepom MČ, soglašali.

Pri tem bi radi MČ Koroška vrata obvestili, da smo na njihovem teritoriju v letu 2014 uredili :

- Smetanovo ulico (infrastruktura, prometna ureditev za kolesarje, elektro mobilnost, zasaditve novih dreves)
- Prežihova ulica (prometna ureditev, preplastitev, vodenje kolesarjev)
- Koroška cesta na potezi pri FER1 (preplastitev, prometna ureditev)
- Križišče Mladinska-Vrbanska (preplastitev, spuščeni robniki)

To smo uredili po dogovoru z MČ Koroška vrata, saj je nam v Uradu pomembno, da realiziramo plane, ki so dogovorjeni s posameznimi MČ, omejitev pa so sredstva, ki nam jih omogoča proračun. Ker v letu 2014 ni bilo realiziranih vseh prihodkov – pomemben del za komunalo je denar, ki ga zberemo z naslova NUSZ, pa tega zaradi padca »davka na nepremičnine« nismo dobili v proračun.



Za drugi del vprašanja mestne svetnice ge. Mojce KASJAK, ki je vprašala glede »črpališča Bezenškova«, vam posredujemo naslednji odgovor.

Urad za komunalno, promet in prostor je posredoval na Elektro Maribor zahtevo za sklenitev »Pogodbe o dobavi električne energije«, ki je potrebna za pogon črpališča, saj bodo v njem nameščene črpalke za črpanje odpadnih voda iz obstoječe greznice v kanal na Bezenškovi ulici. Pogodbo so na Elektro Maribor že pripravili, Urad jo bo posredoval županu MOM v podpis. Izvajalec del bo nato zgradil elektro omarico s števcem, položil tlačni vod od obstoječe greznice do kanalizacijskega voda v Bezenškovi ulici, izčrpal greznico kjer je cca. 50 m³ odpadnih vod, vgradil črpalke – za njih in krmilno omarico je bila 4.9.2014 že sklenjena pogodba o dobavi opreme. Pri tem vas moramo obvestiti tudi, da je delujoča greznica »živ objekt«, ki ne omogoča strankam, ki so nanjo priklopljene zaustavitev prevzema odpadnih voda, zato bodo dela izvajana z upoštevanjem tega.

Vsekakor je izvedba in zagon tega črpališča planiran še v tem letu, kar je bilo tudi dogovorjeno v planu komunalnih akcij z MČ Koroška vrata.

S spoštovanjem.

Pripravila:
Denis KOČBEK, inž.tehnoł.prom.

Vili EISENHUT, univ.dipl.inž.el.

Uroš KOSI, univ.dipl.ekon., dipl.inž.prom.
VODJA SEKTORJA



Poslano:

naslovník

Vložiti:

v zadevo